

## **ОБ ЭВОЛЮЦИИ АЛЛЮВИАЛЬНОГО ОСАДКОНАКОПЛЕНИЯ В ГЕОЛОГИЧЕСКОЙ ИСТОРИИ (НА ПРИМЕРЕ ВОРОНЕЖСКОЙ АНТЕКЛИЗЫ)**

*Холмовой Г. В.*

Рассмотрены особенности строения аллювиальных образований от нижнего протерозоя до голоцена территории Воронежской антеклизы и некоторых других регионов. Выделяются два главных рубежа в эволюции аллювиального осадконакопления: 1) раннепалеозойский, с которого существуют реки, имеющие современные аналоги, и 2) предчетвертичный, с начала которого формируется все многообразие типов и форм аллювия.